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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 

Για την ανάθεση της βαθμονόμησης - πιστοποίησης τριών φιαλών αερίων, Οξειδίου 
του Αζώτου (NO), Διοξειδίου του Θείου (SO2) και Συνθετικού αέρα, με διαδικασία 
απευθείας ανάθεσης 

 
         Το Τμ. Περιβάλλοντος & Υδροοικ. Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας της Διεύθυνσης 

Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης 

σύμφωνα με την απόφαση ανάληψης υποχρέωσης με αριθμό πρωτοκόλλου 03/1955/19-5-2017, με 

αριθμό ΑΔΑ: ΩΖΡΒ7ΛΒ-ΒΡ6 προσκαλεί κάθε ενδιαφερόμενο να καταθέσει οικονομική προσφορά, 

για την βαθμονόμηση - πιστοποίηση τριών φιαλών αερίων, Οξειδίου του Αζώτου (NO), Διοξειδίου 

του Θείου (SO2) και Συνθετικού αέρα, συνολικού προϋπολογισμού δαπάνης κατά μέγιστο μέχρι 

500 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.  

         Πιο αναλυτικά πρόκειται για την βαθμονόμηση – πιστοποίηση των παρακάτω τριών φιαλών με 

αέρια βαθμονόμησης : 

1. Μιας (1) φιάλης με Συνθετικό Αέριο 80/20 Υψηλής Καθαρ. Φιάλη 10 LTR. 
 
2. Μιας (1) φιάλης με Αέριο Διοξειδίου του Θείου (SO2) συγκέντρωσης 0,5 ppm σε  
    Συνθετικό Αέρα. Φιάλη 10 LTR. 
 
3. Μιας (1) φιάλης με Αέριο Μονοξειδίου του Αζώτου (NO) συγκέντρωσης 0,5 ppm σε  
    υπόλοιπο Αζώτου. Φιάλη 10 LTR. 
 
            Μετά την ολοκλήρωση του ελέγχου-βαθμονόμησης των αερίων των φιαλών, απαιτείται η 

έγγραφη πιστοποίηση της συγκέντρωσης και της καλής λειτουργίας του εκάστοτε αερίου των 

παραπάνω φιαλών. 

Κάθε προσφορά που κατατίθεται είναι δεσμευτική και θα πρέπει να ικανοποιεί ή να 

υπερκαλύπτει το σύνολο των απαιτούμενων παραπάνω απαιτήσεων. 

Σε κάθε περίπτωση ο αντισυμβαλλόμενος θα πρέπει να είναι συνεπής σε όλες τις ως άνω 

προβλεπόμενες υποχρεώσεις του, άλλως το Τμ. Περιβάλλοντος & Υδροοικ. Π.Ε. Καβάλας της 

Διεύθυνσης Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού ΑΜΘ μπορεί μονομερώς και χωρίς καμία 



αξίωση αποζημίωσης εις βάρος του να καταγγείλει τη σχετική σύμβαση, μετά από αιτιολογημένη 

εισήγηση του αρμοδίου οργάνου. 

 
Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται από το Τμ. Περιβάλλοντος & Υδροοικ. Π.Ε. 

Καβάλας της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού ΑΜΘ (τηλ.2513 503451, 2513 

503452), τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από 08.00 π.μ. – 14.00 μ.μ.,. 

 
            Η εν λόγω δαπάνη, θα βαρύνει και θα καλυφθεί από τον προϋπολογισμό εξόδων της Π.Ε. 

Καβάλας και Κ.Α.Ε. 3072.0879.0001 οικ. έτους 2017. 

Επισημαίνουμε ότι η σύγκριση των προσφορών, για την ανάδειξη μειοδότη, θα γίνει με βάση τη 

χαμηλότερη τιμή.  

            Η προσφορά θα υποβληθεί στο Τμ. Περιβάλλοντος & Υδροοικ. Π.Ε. Καβάλας της 

Διεύθυνσης Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού ΑΜΘ ιδιοχείρως, ή ταχυδρομικώς, στο γραφείο 

451, 4ος όροφος, Εθνικής Αντίστασης 20, Τ.Κ. 65110, Καβάλα και με e-mail στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση: tpy.kavalas@pamth.gov.gr μέχρι και την 26/06/2017 στις 14:30μ.μ. 

         

            Η παρούσα πρόσκληση, θα αναρτηθεί στις ιστοσελίδες: της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. 

www.pamth.gov.gr και της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας www.pekavalas.eu. 
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